

ADDENDUM NO. 1

TO

**CONTRACT DOCUMENTS AND SPECIFICATIONS
FOR APRON RECONSTRUCTION**

**AT THE
JIMMY CARTER REGIONAL AIRPORT
AMERICUS, GEORGIA**

Croy Engineering, LLC Project 1728.001

Date Addendum Issued:
November 9, 2020

Bid Due Date:
November 30, 2020

TO ALL BIDDERS: The original contract documents for the above reference project (issued for bid, dated October 8, 2020) are amended as noted herein. This Addendum hereby becomes a part of said contract documents. Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on Page P-7. Insofar as those documents are at variance with this Addendum, this Addendum will govern.

Clarification:

1. A Pre-bid Meeting will be conducted virtually on the Wednesday, November 18 at 2:00 pm (EST). The login information is below;

Zoom meeting

Topic: Jimmy Carter Regional Airport - Apron Reconstruction Pre-Bid Meeting
Time: Nov 18, 2020 02:00 PM Eastern Time (US and Canada)

Join Zoom Meeting

<https://croyengineering.zoom.us/j/91320981933?pwd=TDB2SDcyR1FBWjZsNldNRUpBRHBJdz09>

Meeting ID: 913 2098 1933

Passcode: 721168

One tap mobile

+13017158592,,91320981933# US (Washington D.C)

+13126266799,,91320981933# US (Chicago)

Dial by your location

+1 301 715 8592 US (Washington D.C)

+1 312 626 6799 US (Chicago)

+1 646 558 8656 US (New York)

+1 253 215 8782 US (Tacoma)

+1 346 248 7799 US (Houston)

Jimmy Carter Regional Airport

+1 669 900 9128 US (San Jose)

Meeting ID: 913 2098 1933

Find your local number: <https://croyengineering.zoom.us/j/91320981933>

Questions:

1. **Question:** Do you anticipate extending the bid due date?
Response: No, there are no plans to extend the bid due date.

2. **Question:** What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in the bid documents concerning how you will identify the winning bid?
Response: The information provided in the Advertisement for Bid and Bid Documents includes the information for notifying the winning bid, no additional details are to be provided.

3. **Question:** Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at www.mygovwatch.com/free?
Response: No, the bid documentation was not posted on the referenced website.

4. **Question:** Other than your own website, where was this bid posted?
Response: The bid documentation was posted to the Georgia Procurement Registry – Sumter County, GA

Bid Number: 02020

Bid Title: Jimmy Carter Regional Airport-Apron Reconstruction Bid Link:

https://linkprotect.cudasvc.com/url?a=https%3a%2f%2fssl.doas.state.ga.us%2fgpr%2feventDetails%3feSourceNumber%3d217290002020%26sourceSystemType%3ddoas&c=E,1,d16P0o-QjAqs0iww_YB7NCyRILulywxlsf1qaFd3Yvq5BkO0U6kdESfctfr2f5-GHmgM5n3W-Q6Td5aXYDSQiRczywXodNvBngGn5KbFYka6Z_M0V--G7Rxjw1rD&typo=1

5. **Question:** Is any grooving to be included in this project?
Response: No, pavement grooving is not included in this project.

**END OF ADDENDUM NO. 1
THIS ADDENDUM MUST BE ACKNOWLEDGED IN BID**